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Έγκαιρη υποβολή Προτάσεων, Σημειωμάτων και Εκθέσεων στο 

Υπουργικό Συμβούλιο. 

    

  Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αναφερόμενος στο θέμα της 

υποβολής Προτάσεων, Σημειωμάτων και Εκθέσεων στο Υπουργικό 

Συμβούλιο επεσήμανε ότι, η διαδικασία καταρτισμού της Ημερήσιας 

Διάταξης των Συνεδριών του Υπουργικού Συμβουλίου, όπως 

επεξηγείται σε σχετική εγκύκλιο της Γραμματείας του Υπουργικού 

Συμβουλίου, θα πρέπει να τηρείται πιστά και αυστηρά, ήτοι οι 

Προτάσεις/Σημειώματα/Εκθέσεις θα συμπεριλαμβάνονται στην τελική 

Ημερήσια Διάταξη, νοουμένου ότι θα έχουν προηγουμένως περιληφθεί 

στην προ-Ημερήσια Διάταξη. Συνεπώς, όπως τόνισε, τα εν λόγω 

έγγραφα θα πρέπει να αποστέλλονται στη Γραμματεία του 

Υπουργικού Συμβουλίου τουλάχιστον 48 ώρες πριν την καθορισμένη 

Συνεδρία του Υπουργικού Συμβουλίου. Η προθεσμία αυτή ανέφερε θα 

πρέπει να τηρείται αυστηρά, καθότι η μη πιστή τήρησή της δημιουργεί 

παρεκτροπή στη νενομισμένη διαδικασία καταρτισμού της Ημερήσιας 

Διάταξης, που αποτελεί συνταγματικό δικαίωμα του Προέδρου της 

Δημοκρατίας και, επίσης, δεν παρέχεται ο χρόνος για την κατάλληλη 

μελέτη των θεμάτων, με αποτέλεσμα τη δημιουργία αρνητικών 

επιπτώσεων στη διαδικασία λήψης Αποφάσεων από το Υπουργικό 

Συμβούλιο. Πρόσθεσε δε ότι, η υποβολή Προτάσεων/ Σημειωμάτων/ 

Εκθέσεων εκτός Ημερήσιας Διάταξης θα πρέπει να αποφεύγεται, 

ωστόσο αυτό μπορεί να γίνεται κατ’ εξαίρεση μόνο για πραγματικά 

εξαιρετικά επείγοντα θέματα και υπό την προϋπόθεση ότι, ο αρμόδιος 

Υπουργός θα ενημερώνει έγκαιρα τον Γραμματέα του Υπουργικού 

Συμβουλίου, ο οποίος, με τη σειρά του, θα ενημερώνει τον Πρόεδρο 

της   Δημοκρατίας,   ή   τον  εξουσιοδοτημένο  από  τον  ίδιον  για  τον  
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καταρτισμό της Ημερήσιας Διάταξης των Συνεδριών του Υπουργικού 

Συμβουλίου, Υπουργό Οικονομικών, ώστε να εξασφαλίσει τη σχετική 

έγκριση.  

Αρ. Απόφασης 

   84.426 

   Το Συμβούλιο, μετά την πιο πάνω αναφορά του Προέδρου της 

Δημοκρατίας, αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Γραμματέα του 

Υπουργικού Συμβουλίου να εκδώσει, εκ νέου, εγκύκλιο για 

ενημέρωση και για πιστή τήρηση των πιο πάνω από τα 

Υπουργεία/Υπηρεσίες. 

 

 

 


